晚报有约QQ: **800052157** 

## 地产周刊



2016.6.30 星期四 编辑 朱江淼 美编 李麟芳 校对 李 赛 邮箱:pdsyczk@163.com



## "慢"地产

## 走向"短平快"

梳理楼市发展轨迹不难看出,几年前,房地产开发进程都是先拿到土地,之后经过很长时间"小火慢炖"式的细细规划,然后再面向市场销售。 其间可能需要两年甚至更长时间。

如今,地产市场进入深度调整期,开发商逐渐改变以往的开发营销策略,向"快开快销"方向靠齐。比如,以往拿地到开盘需要两三年时间,现在拿地只要半年甚至三四个月就开放销售中心,吆喝卖房。

种种迹象表明,更多的房企尤其 是各大品牌房企,已经提前加入到高 速周转的"短平快"行列中。而在外 来房企的影响下,本土房企也走上 "快开快销"的道路。

地产开发、销售走上快车道,增强了地产市场的活力,盘活了市场资金,也加快了城镇化进程。但不少业内人士和购房者认为,地产加速可能带来一些隐患,例如房子建得太快是否消化得了、建筑质量是否过关等。

本期《地产周刊》深入观察、剖析地产市场加速的现象和原因,告诉购房者如何从施工的选材用料、工艺和施工方等方面检验楼盘的建



市民满意空调品牌综合调查周排行榜出炉

- [C5

夏天炎热别贪凉 六招可防空调病

[C6]

鉴宝师: 宝石也能招"桃花"

[C7]



平顶山金融圏

